TEST ENTRAINEMENT DE LA

CATEGORIE SPL
VOUS DISPOSEZ D’ENVIRON




La circulation d'un train double nécessite une
autorisation préfectorale :

QU i . A
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Le poids reel du camion est de 15 t, celui de
la remorque est de 23 t. Sur route prioritaire
la vitesse de ce train routier est limitée a:



Le PTAC maximal d'une remorque a 4 essieux
estde: .19tonnes....... A

- 26 tonnes .......... B

- 32 tonnes .......... C



. "8

Combien un train routier doit-il obligatoirement
posséder de triangle(s) de présignalisation ?

-au moins un ............... A






Dans cette descente, si une marche
arriere s'impose, c'est a moi de reculer :

Oul ......... A NON .......... B




declaration. ...

1. nom de I'sssure ©

2. conducteur tu vehicule © - "

3. circonstances de I'accident :

-

Le recto et le verso du constat amiable sont a
remplir en présence des 2 conducteurs :




Charge de 20 t de matieres dangereuses,
sans ABS, je peux rouler a 70 km/h :

OuUl.......... A NON ..........|B






